

戰鬥力強 大賽經驗豐富

# 過關無蘭度 聖日耳門



在杜曹眼中，艾真度高美斯是PSG的「眼中釘」。資料圖片



PSG主帥杜曹要求球員保持集中。法新社

香港時間周四凌晨將上演一場歐聯8強賽事，由意甲代表阿特蘭大於葡萄牙中立場決戰法甲代表巴黎聖日耳門(PSG)。兩軍皆出名擁有強大火力，然而PSG始終球員普遍素質較高，亦有較多大賽經驗，衡量後仍值得看高一線。(有線616、656台，now643台及無綫myTV Super303台周四3:00a.m.直播) ■香港文匯報記者 楊浩然

雖然聯賽早早因疫情關係而腰斬，但PSG於近期先後出戰了法足盃和法聯盃決賽，兩場比賽的競爭性均十足，這有助谷起球員狀態。值得一提的是，PSG於法聯盃雖然要戰至互射12碼才淘汰里昂，但後者在早前在歐聯比賽淘汰熱門之一的祖雲達斯，足證能力絕對不差，PSG未能在法定時間勝出其實並非太差的賽績。事實上，PSG陣中球員均是身經百戰，雖然中場馬高華拉堤將因傷缺陣，基利安麥比亦在過去周日才復練，是役未必可趕及披甲，但在尼馬、迪馬利亞及基羅拿華斯等大将支援下，PSG戰鬥力仍是不容看輕。

### 杜曹籲球員保持集中

而早前意外受傷的PSG教練杜曹，賽前就要求球員保持集中：「阿特蘭大是十分獨特的球隊，他們會讓全隊參與進攻，兩翼進攻是這支意甲黑馬的強項，中場艾真度高美斯則會不停和隊友作配合，加上整體遠射能力不俗，我們必須在比賽中全程保持集中才可抵抗他們的進攻；在這情況下，門將基羅拿華斯將十分重要，他有豐富經驗，亦懂得如何提場組織起防線，他將是我們的致勝關鍵之一。」

阿特蘭大是今季意甲最強黑馬，在38場聯賽攻入98球，強大火力令敵軍防線聞風喪膽；然而，阿特蘭大球員始終欠缺大賽經驗，關鍵時刻能否以平常心發揮十足水準絕對值得懷疑。在被外界稍為看淡下，阿特蘭大上下卻似乎並沒有退縮，中場魯賓高辛斯就表示：「意甲球季才剛完結，論狀態我們隨時更佳；此外PSG雖然陣中有很多可改變戰局的球員，但比較起來我們更像一個團體，他們則時常單打獨鬥。」

### 阿特蘭大兩主力缺陣

然而，阿特蘭大今場不利之處亦頗多，球隊有首席射手伊利錫因家庭原因缺陣，首席門將高連尼則於對國際米蘭的聯賽熱戰受創，是役要由副選史模迪路取代其位置，難以予人穩健感覺。教練加斯柏連尼賽前亦表示，自己十分懷念伊利錫：「我們很想念他，他可能才是今季的最佳球員，但在家庭原因下缺席實在也沒法子。」在主力門將和首席射手缺陣下，阿特蘭大的勝算難免大打折扣，因他們不像PSG有同樣級數的球員可作替補，衡量後聖日耳門仍是值得看高一線。



有尼馬(左)、迪馬利亞坐鎮，PSG戰鬥力絕對不容輕視。資料圖片

## 曼聯 國米闖進歐霸4強

香港文匯報訊(記者 梁志達) 面對哥本哈根門將卡爾莊臣的左飛右撲，曼聯再次憑12碼涉險過關，當紅中場核心般奴費南迪斯(B費)頂住壓力，繼續保持個人近4季操刀「極刑」的完美命中率，協助「紅魔」晉級歐霸盃4強。

香港時間11日凌晨在德國上演的歐霸盃8強戰，曼聯精銳盡出，面對丹麥的哥本哈根佔盡上風，卻多番望門興嘆，格連活特與B費兩度射門更先後中柱。

曼聯加時作賽才打破僵局，馬迪爾禁區內接應傳球時被拉跌，在95分鐘獲判12碼，B費主射得手。這位葡萄牙中場加盟紅魔以來，21場交出11入球8助攻，當中7球來自12碼，個人連續4個賽季操刀21球「極刑」無一射失。

面對卡爾莊臣全場13次撲救創歐霸單場最多的數據，紅魔險勝1:0闖入4強。曼聯主帥蘇斯克查賽後談到B費的射12碼秘訣，「他訓練時練了兩種射12碼方式，再根據對方門將反應決定。他知道莊臣會

等他跳步再撲救，故他臨場用了助跑方式主射。」

同日另一場，曼聯舊將盧卡古創造連續9場歐霸比賽有波入的紀錄，他與巴列拿各建一功，成國際米蘭2:1淘汰利華古遜躋身準決賽的功臣。

至於曼聯求購查頓辛祖一事過了多蒙特的限期交易仍未扑槌，多蒙特總監索克昨日明言，辛祖將留隊續約，惟外媒認為一切還有變數。



般奴費南迪斯(左)操刀「極刑」，助「紅魔」晉級。路透社



因疫情持續，東方(白衫)被迫宣布暫停訓練。球會提供

## 東方男籃全面停訓6星期

香港文匯報訊(記者 黎永淦) 隨着本地籃球球季取消，加上新冠肺炎疫情持續，本地首支全職業球隊東方龍獅宣布，全面暫停訓練6星期。

東方龍獅在聲明中提及，今次決定是基於職球員健康及安全考慮，教練團稍後將因應疫情變化及場地安排，適時擬定復操日期。香港籃球總會早前宣布，取消本季甲一聯賽及銀牌賽事，加上本季東南亞職業聯賽(ABL)也復賽無期，東方龍獅正面臨前所未有之壓力與挑戰。除了需向投資者及贊助商負責外，亦要兼顧職球員生計。

球會表示，經連日內部商討後，管理層與全體職球員已就球季真空期之過渡性安排達成共識。會方衷心感謝職球員能顧全大局，與球隊共度時艱，齊心協力堅持為香港籃球發展繼續前行。東方龍獅重申，維持團隊及職球員生計乃當前首要考慮，而有關過渡性安排只屬暫時性質，待球隊復操及復賽後，一切將回復正常。

此外，會方亦正與各球會保持緊密聯繫，並向籃總提出各可行方案，避免球季停擺太長時間，對本地籃球造成成長遠之負面影響。

香港文匯報訊(記者 黎永淦) 北京首鋼的本季CBA(中國男籃職業聯賽)之旅已結束，前NBA華裔球星林書豪的處子賽季累積共投進69個三分球，意味着他的「三分心」公益計劃將會捐出315,000元人民幣。

在加盟CBA的首個球季中，林書豪個人得分、助攻在外援中算不上最頂尖，但在串聯球隊、協防以及場下影響力方面，他卻獨當一面。在加盟首鋼後，他宣布本季每投進一個三分球，便會向公益組織捐款。結果他在常規賽投進52個，全明星賽11個，季後賽6個，捐款數字一直增加，常規賽由1,000元升到3,000元，再到季後賽的21,000元。

北京首鋼在4強止步，林書豪去向也成為焦點，他表示會先休息一下，再決定是否與北京隊續約。惟他強調，雖然球季已降下帷幕，「三分心」計劃也暫時停止，但是慈善工作仍會繼續。他稱會等待經理人安排，現在還不知道會有什麼選擇。目前首要目標就是放鬆及休息。北京首鋼在準決賽以1:2遭廣東淘汰，無緣總決賽。



林書豪試圖帶球突破。新華社

林書豪69個三分 公益捐款逾30萬

長話短說

### 湖人3人至少得25分 7年首次

NBA洛杉磯湖人香港時間昨晨憑古斯馬三分絕殺，以124:121氣走丹佛金塊，古斯馬除了助球隊拿下勝利外，還與戴維斯、勒邦古士分別至少得25分，這是湖人自2013年4月12日以來，常規賽單場首3人得分至少25分。另外，ESPN報道，費城76人球星史東的左膝已接受手術，本季恐報銷。 ■中央社



### 深足連輸3場 鄧納東尼被炒

香港文匯報訊(記者 黎永淦) 據內地傳媒報道，深圳佳兆業在周一晚上進行的中超第4輪以1:2不敵河南建業後，宣告辭退主帥鄧納東尼(左圖)，令後者成為中超開季以來首位被炒的教頭。今季中超只進行了4周賽事，深足首周大勝廣州富力後，已連續3場輸球，暫得3分排在A組第6位；據報張效瑞會暫代主帥職務。

### 利物浦1.2億簽24歲希臘國腳

香港文匯報訊(記者 梁志達) 英超新科冠軍利物浦昨日在今夏的轉會市場首度出手，從希臘奧林比亞高斯簽入該國的24歲國腳左開施米卡斯(右圖)，據報轉會費約為1,200萬英鎊(約合1.2億港元)。他說：「我從小就夢想踢英超，利物浦是世上最頂尖的球會，很榮幸能成為其中一員。」另外，被譽為「日本美斯」的皇家馬德里19歲前鋒久保建英繼續外借生涯，由上屆的馬略卡改為今季外借另一西甲球隊維拉利爾。



## 國乒奧運模擬賽 叔侄組合混雙奪冠

2020中國乒乓球隊奧運模擬賽10日決出首個項目冠軍，混雙決賽中許昕/孫穎莎以4:2擊敗王楚欽/王曼昱，奪得奧運模擬賽冠軍。

為了對標東京奧運會實戰，中國乒乓球隊於本月8日至21日在海南陵水舉辦奧運模擬賽，盡可能營造真實比賽場景，其間將先後決出混雙、女單、男單、女團、男團五項冠軍。

東京奧運會上混雙將產生首個乒乓球項目金牌，這也是東京奧運會新增項目，根據規則每個協會只能派出一對選手參賽。本次模擬賽共有16對選手參加混雙角逐，直接進行淘汰賽，比賽整體水平甚至要高於奧運會。

許昕是目前中國隊頂尖雙打選手，大賽經驗豐富的他與孫穎莎組对被稱為「叔侄組合」。決賽中首局兩人迅速進入狀態，最終以4:2擊敗王楚欽/王曼昱，獲得本次奧運模擬賽冠軍。

許昕賽後說，雙方都打得很有激情，對冠軍都有很強的渴望。「比賽中四個人都有處理球不够好的地方，我和孫穎莎交流、鼓勵比較多，配合得更為默契。」

在男女單打項目上都排名世界第一的樊振東、陳夢組合後成為本次模擬賽混雙頭號種子，然而在半決賽上卻爆冷以2:4不敵更為年輕的組合王楚欽/王曼昱，無緣決賽。

銅牌戰與林高遠/孫銘陽相遇，樊振東/陳夢以11:4、11:2輕鬆拿下前兩局後，卻連丟四局，最終林高遠/孫銘陽以4:2獲勝，收穫本次賽事銅牌。 ■中新社



許昕(左)/孫穎莎在比賽中。新華社